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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
 
ΘΕΜΑ 1Ο 
1. δ) 2.γ) 3.δ) 4.β) 5. α Λ,  β Σ,  γ Λ,  δ Σ,  ε Λ 
 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 

1) γ. Αιτιολόγηση:  
Χωρίς το εσωτερικό επίχρισμα θα συμβαίνει το εξής: 
Τα ηλεκτρόνια, επιταχυνόμενα από το ηλεκτρικό πεδίο μεταξύ των ηλεκτροδίων 
συγκρούονται με τα άτομα Hg προκαλώντας του ηλεκτρονική διέγερση. Η 
αποδιέγερση των ατόμων Hg έχει ως αποτέλεσματα των εκπομπή UV ακτινοβολίας. 
(σχολικό βιβλίο σελ. 108) 
 
2) β Αιτιολόγηση:  
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3) γ. Αιτιολόγηση: 

Αφού ο Α είναι σταθερότερος , σημαίνει ότι η 
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ΘΕΜΑ 3Ο 
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γ)  

Χρόνος Διασπώνται Απομένουν 
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Άρα διασπώνται: 1200
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δ) Bq
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ΘΕΜΑ 4Ο 
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ανήκει στο ορατό γιατί 400nm<λ0<700nm 
 

β. J
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